

# 消除对艾滋病人的主观歧视

近日,四川内江疑似艾滋病感染者谢鹏(化名)诉某公司劳动争议案在内江市市中区法院主持下达成了调解,双方现场签署了一份为期两年的劳动合同,被告内江某公司支付原告谢鹏6.3万元人民币作为补发此前的工资(两倍计算)。加上此前劳动仲裁裁委裁决被告支付的工资,调解协议总价值逾17万元。

相比于许多因艾滋病而遭受就

## 【两性速读】

### 他的性趣藏在歌单里

**流行:**他大概走主流路线,不爱玩花样。如果他突然来个荤招,那估计是狐朋狗友传授给他的“滚床单必杀技”。

**另类:**很有可能他成熟、开放,但需要一个“女攻手”来引导,方能掌控局面。如果你能给他引导,那么他可能发展成为你的性福巅峰。

**R&B:**听着马文·盖伊的情趣小夜曲,总不可能速战速决吧。他在感受你,请你也接受他——融入这一整夜的《性爱疗愈》。

**乡村:**这些歌通常都会讲故事,所以他有可能也要边唱边说。你要给他肯定,并且要把握恰当时机让他知道。

茅伟忠

### 他的心思藏在目光里

偷偷看美女,有时还掩饰一下

他能比较客观地评价自己,并且有克制力,在乎身边的人,至少很在乎你对他的看法。他的掩饰也不是虚伪,是每个人都会有的自然反应,甚至是自我保护。你看帅哥时,不也是左一眼右一眼地偷瞄么?

不加掩饰直接看美女

他对那个美女没什么兴趣,只是觉得她身上有什么特别的地方,有点好奇而已。他心里豁达,不怕被别人误解。你会慢慢发现,他平时做事也很有主见,从不受他人影响。

直勾勾地看甚至扭过头目光跟随

你碰到了一个胆子很大的家伙,偷来的锣也敢使劲敲。他有男子气概,但大男子主义也不少,平时大大咧咧,容易忽视别人。和他在一起,你要多提醒自己,凡事不要忽略别人的感受。

沈世明

### 他的舒适藏在爱意里

男性在激情之后,嗅觉和唇部的敏感度都会大大提高。因此,爱爱之后,你最好用那种更长时间的深吻去吻丈夫的嘴唇,并在卧室点燃一支香薰蜡烛,这样能让他感觉格外放松。

与你在爱爱后渴望拥抱等肌肤接触不同,男士更愿意懒洋洋地躺在床上什么也不做。折中的休息方式是,你们牵着手仰面平躺。

特别提醒你不要在爱爱之后一丝不挂,尤其当时间已经过去大半个时辰之后。你可以给自己准备一件性感舒适的睡衣,既给了他幻想的空间,又保持了应有的矜持。

杨青



## 面对另一半外遇

### 问题积压式外遇

明星例证:

反町隆史 Vs. 松岛菜菜子

反町与菜菜子其实就好像“浪子配公主”。前者本就热爱自由不羁的感情生活,奈何被传统贤淑的菜菜子拉扯住,才进入了围城。婚后,反町隆史的事业不断滑坡,导致家庭出现财政危机。他与女星加藤爱的婚外情令传统的菜菜子感到厌烦。菜菜子为了惩罚丈夫,甚至提出要分房睡。但为了维护日本影坛“模范夫妻”的美誉,菜菜子最终忍气吞声。

**私语** 作为射手座的反町隆史,花心指数是十二星座中最高的,他们很难安定下来。而作为天秤座的松岛菜菜子则拥有平衡生活的智慧。虽然天秤很尊重射手的放荡不羁,但责任和稳定性是婚姻的重要元素。一方外遇成性往往是双方问题积压而得不到解决所采取的逃避策略,所以反町隆史需要尽快地适应婚姻状态。另外,如果一方担纲家庭财政重任,很容易因为付出失衡而闹不和,从外遇处找安慰。因此,双方要适时平衡一下彼此的事业。

### 激情重启式外遇

明星例证:

周慧敏 Vs. 倪震

周慧敏与倪震爱情长跑途中,虽明明知道倪震的种种花心行为,却一次又一次地用一颗宽容与隐忍的心去感化倪震这个情场浪子。在两人的

苦涩回忆。2016年,贵州省黎平县李成案成为国内艾滋病就业歧视案胜诉的首例,不过,李成虽然在名义上胜诉,但还是失去了工作。这两个代表性案件,体现出了我国艾滋病人群克服歧视的艰辛。

艾滋病人群的维权之路之所以如此艰难曲折,最根本的原因还是对艾滋病人群的就业保障存在漏洞。与此同时,这些艾滋病人在社会公共空

间中也很容易受到不合理的排斥。这两个问题叠加在一起,便形成了艾滋病人群在就业领域“失语”的现状。

要在社会之中消除对艾滋病的污名化和主观歧视,依然任重而道远。按理说,除去某些特殊领域之外,普通行业都应该对艾滋病人群敞开大门,让他们畅通无阻地入职和工作。而这样的长远目标,需要我们从今天做起,通过脚踏实地的努力来实现。 王彬

## 【枕边心事】

### 真爱能不能计算

未来世界中,大数据会最终帮我们做几乎一切选择。那么,如果有一款可以帮人找到“真爱”的相亲软件,是不是我们的爱情就会变得容易很多?爱情真的可以通过数据来计算吗?

所有过往的关系都会演变,人的喜好甚至人格也都在不断变化。所以,即便有软件可以模拟我们的人格,然后用这些模拟的人格去谈恋爱,也并不能说明在真实的、不断流动和变化的两个人中,对方会是我们的真爱。

在我儿子2岁那年,我的前夫跟着一个年轻女孩走了。我带着儿子改嫁,第二个丈夫和我们共同生活了9年,最后也抛弃了我们母子。我儿子平时就把自己关在房间里。前一阵子,14岁的他暴饮暴食,短短三个月就变成了70公斤的小胖子。

暴饮暴食意味着“替代补偿”。人在别的地方找不到快乐,就通过“口欲”的满足来替代其他方面的丧失,进行自我补偿。他可能已经患有抑郁症。建议你尽快带他到专科医院进行诊治。

我和男友在同一家外企工作,事业发展得很好,但企业不许员工谈恋爱,于是,我们就隐婚了。可每次见女同事跟他谈笑风生,或者约他K歌,我都很生气。他总说,证都领了,你还不放心啊。我就是不放心不放心不放心。

办公室本来就会有些暧昧不明的对象,可能纯属心灵上的,这些暧昧会让我们喜欢上班,就像整天关在笼子里很闷,偶尔也想打扮得漂亮一点,走出笼子开开屏,必须得有些心灵暧昧的观众;不然整间办公室都摩肩接踵、大肚秃头老伯伯,还会有动力工作吗?

我二大爷讲了他幼年时的一个故事,一大户人家的花匠,夏天在井边睡午觉时出现了“梦遗”,醒来后因口干,随手从井里吊了桶凉水喝,午后觉得腹痛,次日回老家就死了。出“精”后不能吃凉的喝凉的,否则就要了命。真的假的?

爱爱之后,在胃肠粘膜充血未恢复常态之前就急着摄入冷饮,会使胃肠道粘膜突然受冷收缩,极易引起胃肠不适或绞痛。但排精后狂饮凉水远远不足以令人丧命。你二大爷那个故事要么有夸张之嫌,要么就是一场巧合加意外。

我最欣赏“两性私语”版的勇敢与真诚。我想说的是我发现丈夫和他新来的女助理深夜暧昧短信,加班时间增多,丈夫变得爱打扮……我能猜到发生了什么,但我逃避不去想,弄得自己很痛苦。

逃避并不能帮你保住婚姻,咬牙忍着痛也不能。丈夫的外遇,你的痛,都在说同一个事实:这个婚姻是不舒适的,除非老天帮忙,要想自己化解已经很难。

郑莉